

Если начал, прочти до конца и сделай свой выбор, выбор в пользу дисциплины Кросс-Кантри, настоящего, Кросс-Кантри!

Кросс-кантри — одна из спортивных дисциплин в маунтинбайке, гонки по пересечённой местности со спусками, затяжными подъёмами, скоростными и техническими участками. Трасса включает в себя как естественные, так и искусственные препятствия, в настоящее время получают распространение элементы из других экстремальных видов маунтинбайка, таких как даунхилл и нортшор.

Трассы мирового кросс-кантри становятся сложнее с каждым годом. Новые трассы появляются каждый год. И наш город не может обойти данное мероприятие.

«Кросс-Кантри Краснотурьинск», именно это название стало открывать в нашем городе соревновательный вело сезон кросс-кантри.

16 июня 2018 года во второй раз прошла короткая гонка олимпийского кросс-кантри.

В этом году место старта, как и трасса, были полностью изменены, стартовой площадкой, стал стадион лыжной базы, откуда 50 участников гонки стартовали с раздельным стартом .

50 участников гонки объединились в категории.

Мужчины: 18-39; 40-49; 50+;

Женщины: 18+

Юниоры: девушки и юноши, 14-17 лет

Хочется гордо сказать, что кол-во участников выросло к предыдущей гонке, а географическое покрытие увеличилось.

В этом году мы встречали велогонщиков из ЯМАО, Екатеринбурга, Нижнего Тагила, а также Карпинска, Серова и, конечно же, Краснотурьинска.

Позитивно настроенная погода Уральского лета была благосклонна к нашему брату велосипедисту, и дала возможность не принимать северо-тропический АШ2Ошный коктейль

Трасса круга гонки состояла из 80% сухого покрытия и позволяла работать, а это и нужно бойцам!

Трасса, протяжённостью 5 км с набором 180 м на круг, на ней находились не только природные кантрийные элементы но и построенные нами , 3 контруклона, позволяющих на спусках не скидывать скорость и проходить вираж не теряя скорость и от этого получать настоящий кайф. На середине трассы после короткого торчка, встречал райдеров, друп, который подбрасывая их вверх, нёс дальше к заветному финишу.

5 км круг, обычный обыватель, может подумать, что это совсем просто, но когда вы в лесу, под колёсами грязь, корни, камни, а также меняющийся рельеф и присутствие постоянной рулёмки не дадут заскучать даже очень опытному гонщику. Все мужчины закрутили 3 круга, женщины 2, юниором отдали один, пусть учатся..

---

Стартовый городок.

Большое слово СПАСИБО, за помощь в организации.

Стартовый городок оборудован стартовыми надувными воротами, большой надувной палаткой, танцующим позитивным AirMen , мощными колонками, разнообразной музыкой и, конечно же, позитивом от Ведущей нашего мероприятия @Ирина Денисова!

Рядом с палаткой вооружившись как ниндзя нунчаками, стоял наш ServisMen @Павел Сатеев и его спонсорская помощь в виде механика гонки была очень востребована!

Пролетавших через створ финишных ворот гонщиков ловили на секундометр хронометристы - Елена Ивкина и Светлана Тараканова, спасибо, без вашего участия мы вряд ли узнали, что лидер гонки @Алексей Белов может пройти 1 круг менее чем за 17 минут.

По финишу, каждый участник получил традиционный приз гонки, футболку с названием гонки и логотипами организаторов, а призеров и победителей ожидала наградная атрибутика, в виде грамот, эксклюзивных медалей сделанных вручную и велосподарков от спонсора магазин «Центр Инструмента».

На старте и на транзите, встречала и провожала команда спортивного магазина @Shape, не дала засохнуть, а перед самым стартом, каждому было положено одна порция спортивного питания ВСАА.

И это ещё не все, наша команда, построила небольшую столовую и кормила всех участников, а также болельщиков крутым супом, чаем и прочими вкусняшками.

Наше мероприятие не имеет стартового взноса, но те, кому не безразличен велоспорт и его развитие, могли сделать добровольный взнос в копилку на столе регистрации.

Отдельное Спасибо тем ребятам кто обратил на копилку внимание.

Денежки, опущенные в копилку, пойдут на развитие гонок кросс-кантри нашего клуба.

Мы устроили настоящий праздник, праздник велоспорта, кросс-кантри!

Итог.

Обдумывая как сделать так, чтоб было ещё круче, ведь нет предела совершенству, пришли вот к чему..

2019 год, Гонка ХСО «Кросс-Кантри Краснотурьинск» получит частичный апгрейд, открою тайну сейчас.

Увидели то, над чем нужно работать!

1. Обновление трассы, увеличение одного круга на 2-2,5 км, что позволит райдерам больше насладиться нашим кантрийным лесом.
2. Изменение категории в женской квалификации, с Ж18+, на 18-39 и 40+.
3. Изменение подсчёта времени круга, при помощи специальной комп.программы. Это позволит нам точнее определять время прохождения.
4. Отдельный старт для детей с отдельными категориями и доступной трассой.

Спасибо всем за участие!!!

Мы вас ждём на следующих стартах в этом году.

14.07.2018 - ХСО "ЭПИК Книга Джунглей" (Краснотурьинск).

Новый формат трассы, ранее никогда неиспользуемой мероприятиями.

Мероприятие - <https://vk.com/bookjungle>